

## 2. Tevékenységre, működésre vonatkozó adatok

### X. Közzétételi egység: Közérdekű adatok igénylése

A) Adat megnevezése	B) Belső adatfelelős
<p>1. A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények intézésének rendje: Kivonat az adatvédelmi szabályzatról szóló 39/2019. (XI. 19.) ORFK utasításból</p> <p>19. A rendőri szervek által kezelt nyilvános adatok megismerésével összefüggő szabályok</p> <p>120. A nyilvános adat megismerésére irányuló igényt soron kívül be kell mutatni a rendőrségi adatkezelő szerv vezetőjének vagy az általa a szervezeti és működési szabályzatban vagy ügyrendben válaszára felhatalmazott személynek, aki köteles gondoskodni a megkeresés határidőben történő megválaszolásáról.</p> <p>121. Amennyiben a nyilvános adat kezelője nem a megkeresett rendőrségi adatkezelő szerv, erről a tényről az érintettet tájékoztatni kell.</p> <p>122. Amennyiben az adat keletkeztetőjének megítélése szerint az adat a szerv döntés-előkészítő tevékenységével függ össze, és az Infotv. hatálya alá tartozik, annak adathordozóján - fedőlapján vagy az első oldalának jobb felső sarkán - fel kell tüntetni a „Nem nyilvános!” jelölést és a nyilvánosság korlátozásának időtartamát. A „Nem nyilvános!” jelölés alkalmazását a kiadmányozási jogkör gyakorlója a kiadmányozással hagyja jóvá.</p> <p>123. Amennyiben a nyilvános adat megismerésére irányuló igény olyan adatra vagy statisztikai adatra vonatkozik, amely valamely honlapon, különösen a Központi Statisztikai Hivatal oldalán közzétételre került, vagy onnan elérhető, az igényt a honlap elérhetőségére történő hivatkozással kell teljesíteni.</p> <p>124. A nyilvános adat megismerésére irányuló igény elutasítását a rendőrségi adatkezelő szerv vezetője minden esetben olyan módon köteles írásban indokolni, hogy az az igénylő által esetlegesen indított perben alkalmas legyen a megtagadás jogszerűségének és megalapozottságának igazolására.</p> <p>125. Az adatigénylés teljesítése során kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy a nyilvános adat közzétevése ne járjon mások jogainak sérelmével. Különös figyelmet kell fordítani arra, hogy az adatszolgáltatással ne kerüljenek nyilvánosságra személyes és különleges adatok, minősített adatok, a törvény által nyilvánosságában korlátozott vagy - ha a rendőrségi adatkezelő szerv vezetője másként nem döntött - a „Nem nyilvános!” jelöléssel ellátott adatok.</p> <p>126. A rendőrségi adatkezelő szerv köteles gondoskodni arról, hogy a részben vagy egészben megtagadott adatigénylésekről,</p>	<p>kiemelt főelőadó</p>

valamint azok megtagadásának okáról vezetett nyilvántartásban az adatigénylő személyes adatai ne kerüljenek rögzítésre.	
2. A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények tekintetében illetékes szervezeti egység neve: Gyulai Rendőrkapitányság	kiemelt főelőadó
3. A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények tekintetében illetékes szervezeti egység elérhetősége (postacíme, földrajzi helye, telefonszáma, telefaxszáma, elektronikus levélcíme) Székhely: 5700, Gyula, Béke sugárút 51. Postacím: 5701, Gyula, Pf.: 67. Telefonszám: + 36 66 361 644 Telefaxszám: Elektronikus levélcím: <a href="mailto:gyula.rk@bekes.police.hu">gyula.rk@bekes.police.hu</a>	kiemelt főelőadó
4. Az adatvédelmi felelős vagy az információs jogokkal foglalkozó személy neve: Molnár Magdolna r. őrnagy Békés Megyei Rendőr- főkapitányság	kiemelt főelőadó
5. A közérdekű adatokkal kapcsolatos kötelező statisztikai adatszolgáltatás adott szervre vonatkozó adatai  2018. évben elutasított közérdekű adatigénylések száma: 0 db 2019. évben elutasított közérdekű adatigénylések száma: 0 db 2020. évben elutasított közérdekű adatigénylések száma: 1 db 2021. évben elutasított közérdekű adatigénylések száma: 0 db 2022. évben elutasított közérdekű adatigénylések száma: 0 db 2023. évben elutasított közérdekű adatigénylések száma: 0 db	kiemelt főelőadó
6. A Gyulai Rendőrkapitányság kezelésében lévő közérdekű adatok felhasználására, hasznosítására vonatkozó általános szerződési feltételek	nincs ilyen közérdekű adat
7. Azon közérdekű adatok hasznosítására irányuló szerződések listája, amelyekben a Gyulai Rendőrkapitányság az egyik szerződő fél	nincs ilyen közérdekű adat